

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТРАНСПОРТ

с. Владимирово общ. Бойчиновци обл. Монтана

ПРОТОКОЛ

№ 1/19.01.2017г.



ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ ПРИ ПГТ С. ВЛАДИМИРОВО

Днес 19.01.2017г се проведе учредителна среща на Обществения съвет при Професионална гимназия по транспорт с. Владимирово обл. Монтана. Присъстваха всички членове с изключение на представителя на работодателите. Заседанието има необходимия кворум и бе открито от Директора на ПГТ Цанка Карчева, която обяви следния дневния ред.

1. Запознаване с ПРАВИЛНИК за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата
2. Избиране на Председател на Обществения съвет
3. Обсъждане на предложенията за план – прием за учебната 2017/2018 година и гласуване на становеще.

На заседанието бяха поканени и представители на учителския колектив – Аснета Александрова и Евгени Ангелов

По т. 1 Директора на ПГТ запозна Обществения съвет с Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети и организация на работата му към детските градини и училищата.

По т. 2 Избиране председател на Обществения съвет

Блага Цекова предложи за председател на Обществения съвет Асенка Мачкова.

Други предложения нямаше и след гласуване бе избрана единодушно.

По т. 3 - Становеще за План прием 2017/2018 година

Директорът запозна Обществения съвет с нарастващата необходимост от кадри за работа с пътно строителна техника, със селскостопанската техника, за необходимостта от добре подготвени кадри за логистика на транспорта, за създадената материалната база и кадровата обезпеченост на гимназията за реализиране на теоретичното и практическо обучение а също така и подкрепата от фирмите-партньори.

С оглед задоволяване на тези необходими от добре подготвени кадри, гимназията предлага реализиране на план- прием за учебната 2017/ 2018 година по следните специалности и професии:

- Професия: Монтьор на транспортна техника, Специалност: Пътно-строителна техника – 2 паралелки след завършено основно образование след 7 и след 8 клас
- Професия: Монтьор на селскостопанска техника, Специалност: Механизация на селското стопанство - 1 паралелка след завършено основно образование след 8 клас

- Професия: Курьер, Специалност: Логистика на товари и услуги - 1 паралелка след завършено основно образование след 7 клас.

В заключение Обществения съвет към ПГТ „Вл.П.Минчев“, одобрява и подкрепя обявяването на план прием за 2017/2018 година по горесизложените професии и специалности.

Председател: 
/А.Лачкова/